Udaya Narayana Raya



Pays: Inde

Langue: Hindi

Sexe: Masculin

Note: Écrit aussi en anglais

Historien de l'art et archéologue

Autres formes du nom : उदय नारायण राय (hindi)

Udaya Narayana Raya

U. N. Roy

ISNI : ISNI 0000 0000 8393 1572 (Informations sur l'ISNI)

Udaya Narayana Raya: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Bharatiya kala (2006)



Documents sur Udaya Narayana Raya (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Art, archaeology, and cultural history of India (2005)

, Delhi : B. R. Publising Corporation , 2005-2006



Thèmes en relation avec Udaya Narayana Raya (1 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)

Art -- Inde



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF